
CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

COPIA AUTENTICA DA ATA DA 15° SESSAO 

ORDINARIA DO ANO LEGISLATIVO DA 

CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA, ESTADO DE PERNAMBUCO. 

Aos 17 (dezessete) dias do més de Junho do ano de 2025 (dois 

mil, vinte e cinco), as 19:00 (dezenove) horas na sala de Sessdes, 

sob a Presidéncia do Vereador Sérgio Matheus Inacio Souza, 

compareceram aquela Sessdo os Srs. Vereadores: Anderson 

Galindo da Silva — 2* Secretario, Bruno César de Oliveira Melo 

(Justifica), Ednildo Galindo Freire, Emmanuely Sinttya Bezerra 

de Almeida Paes Izidoro, Junior Edson Gomes da Silva, Marcos 

André dos Santos, Maria das Dores Galindo - 1* Secretario, 

Nivaldo Galindo da Silva, Sérgio Matheus Inacio Souza - 

Presidente. O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inacio 

Souza, pede a 1" Secretaria Sra. Maria das Dores Galindo que 

faca a chamada dos Srs. Vereadores: E a mesma registra a 

presenca e as justificativas. Anderson Galindo da Silva, Bruno 

César de Oliveira Melo (justificado), Ednildo Galindo Freire, 

Emmanuely Sinttya Bezerra de Almeida Paes Izidoro, Junior 

Edson Gomes da Silva, Marcos André dos Santos, Maria das 

Dores Galindo, Nivaldo Galindo da Silva, Sérgio Matheus Inacio 

Souza. Com a presenga de 8 (oito) Vereadores, em nome de 

Deus, dou por abertos os trabalhos da 15* Sessdo Ordinaria do 

Ano Legislativo da Céamara Municipal de Vereadores de 

Alagoinha, coloco em votagdo a dispensa da leitura e aprovagao 

da ata 14" Sessdo Ordinaria de 2025, o Vereador que dispensar a 

leitura e a provar a Ata permanega sentado que for contra 

levantem-se. Aprovade por Unanimidade, entrarda em 

apreciagdo o Requerimento n° 007/2025 que pede urgencia 

simples pra apreciagdo do Projeto de Lei n° 05/2025, oriundo do 

poder Legislativo, entrard em votagdo o Projeto de Lei n° 

005/2025, de autoria da mesa diretora, que altera o art. 1° da Lei 

Municipal n° 636/2008 e da ouras providencias, pego ao servidor 
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José Claudineis que faca as seguintes leituras: Das Indicagdes 

n°® 104 a 111/2025, do Requerimento 007/2025 e do Projeto de Lei 

n® 05/2025. 
O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inicio Souza passa a 

palavra ao Vereador Marcos André dos Santos, e 0 mesmo fez 

o seguinte pronunciamento: Boa noite em nome do presidente 

desta casa Matheus Inacio eu saudo todos colegas vereadores em 

nome de Caca Galindo eu saiido todos servidores dessa casa e a 
todos que estdo nds assistindo pelas redes sociais em nome da 

companheira Patricia eu saudo todos do movimento pro 

Alagoinha meu amigo tenente Lucio Flavio que veio mais uma 

vez na casa desde sempre bem-vindo e venha mais vezes nessa 

casa, vocé e sua esposa e vim aqui citar que na ultima sessio eu 

falei em questdo, fiz uma indicagdo em questdo da agua que liga 

Pindoba ao sitio vassoura e lamentavelmente teve algumas 

pessoas que usaram as redes sociais, usando os meios de 

comunicagdo via whatsapp, pessoas sem conhecimento, pessoas 

sem ter conhecimento do que se trata e falou coisas 

desnecessarias atingindo ndo s6 a mim mas atingindo os demais 

colegas vereadores desta casa e a gente fica um pouco triste com 

essa situagdo mais a0 mesmo tempo a gente se anima e da mais 

animo pra ir mais ha frente e mais além mas eu quero citar pra 

esse cidaddo que Marcos de Esmeralda gragas a Deus ele esta 
nessa casa mas estd nesta casa com conhecimento jamais eu iria 

disputar questdes politicas sem ter conhecimento ¢ 0 movimento 

Pré Alagoinha que esta dentro do nosso municipio ele sabe até 

onde vai, nds temos juridico em nosso movimento o juridico do 

nosso movimento e justamente pra isso pra gente saber o que o 

movimento Pré Alagoinha pode trazer pra dentro do nosso 

municipio pra suprir as necessidades do nosso povo e para atender 

a nossa populagdo da melhor forma possivel entdo juntamente 

com essa casa, juntamente com o Prefeito Simdo o movimento 

Pro6 Alagoinha dentro das legalidades que a gente tem o 

conhecimento iremos trabalhar como a gente sempre trabalhou e 

iremos trabalhar mais ainda com fé em Deus e com a nossa forga 
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politica e pra esse cidaddo 1a na Pindoba ndo s6 tem duas casas 

precisando de agua encanada 14 esta precisando de 53 casas que 

esta faltando agua encanada, as duas casas que eu citei na Pindoba 

¢ justamente no canto final que ¢ a casa de Dezinho 14 e a outra 

que ¢ da Chacara Miranda entdo essa pessoa acho que deveria 

conhecer mais um pouco a Pindoba e também ter mais 

conhecimento do que se trata uma indicagdo ou qualquer outro 

que a gente venha citar nessa casa. Fiz também essa indicagdo pra 

colocar esse ponto Sukita 14 que liga ali pra casa de Dona Nissa 

aquela ali porque as criangas necessita muito quem passa ali todos 

vocés sabem a necessidade e as criangas elas ficam no sol e chuva 

e eu acho que ¢ interessante a gente ver essa possibilidade a gente 
junto com essa casa e ver com Prefeito pra tentar solucionar esses 

problemas daquelas criangas e as mées e pais ficarem mais felizes 

e tranquilo porque os filhos vdo ta acobertado e protegido de 
chuva e de sol. Outra indicagdo que eu fiz também foi com 
relagdo a estrada que liga Periperi e também que liga ao sitio 

Cumbe isso ¢ muito importante porque acho que vocé Sukita 

como os demais colegas aqui ja passaram por ali e ali 

praticamente estd intransitdvel entdo a gente precisa ver essa 

solugdo pra que a gente possa ver com Prefeito e o que ele possa 

fazer o mais rapido possivel porque se adoece uma pessoa 

infelizmente fica dificil para ser socorrido até um hospital ou até 

um posto de saude em nosso municipio ou ate em outra cidade 

isso ¢ muito importante e a gente Sukita a gente trabalha para o 

seu nome nessa casa porque vocé deixou uma historia aqui 

quando vocé esteve na Presidéncia dessa casa e vocé fez um 

trabalho excelente nessa casa como Matheus agora na Presidéncia 

também esta dando continuidade nesse trabalho e as pessoas que 

usaram as redes sociais parece que eles se incomodaram quando 

eu falei seu nome e quando eu falei na questdo do Ex Prefeito 

Uilas quando eu falei na questdo de Simdozinho entdo se essas 

pessoas estdo incomodadas, elas vdo se incomodar muito porque 

aqui Marcos de Esmeralda ele ndo estd com brincadeira, Marcos 

de Esmeralda esta para trabalhar agora trabalhar com a verdade, 
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trabalhar com a seriedade e buscando todos vocés colegas 

vereadores sabem do trabalho que Marcos de Esmeralda ja fez 

nesta casa e esta trabalhando e esta fazendo nosso municipio aqui 

antes de ser vereador e na minha fungdo de ser vereador a gente 

tem que correr atras e buscar pra trazer mais projetos e recursos 

para o nosso municipio logico que todos vocés aqui vereadores 

vocés lembram eu ndo era vereador mas eu trouxe um projeto 

muito importante em parceria com Doutor Rodrigo Rua que foi o 

auxilio doenga e fizemos 63 exames de Mamografia no Distrito 

Perpetuo Socorro, Dora trabalha na area de saude e ela sabe como 

os demais sabe que ¢ dificil vocé conseguir um exame de 
mamografia e fizemos esse evento no Distrito Perpetuo Socorro 

onde varias pessoas apareceram com nodulos, entdo se os exames 

que ndo fossem feitos que é 250 Reais cada exame a pessoa talvez 

tivesse até falecido né que infelizmente eu perdi a minha mae por 

motivos dessa doenga que € o cancer uma doenga muito triste e eu 

perdi a minha mae com relagdo a isso e dentro do meu 

conhecimento eu busquei as parcerias, busquei os amigos feito 
Doutor Rodrigo Rua e trouxemos esses exames de mamografia 

pra o nosso municipio como ja conversamos com Doutor Rodrigo 

Rua pra que a gente possa dar continuidade esse projeto 

novamente através do movimento Pré Alagoinha pra ajudar as 

familias que tanto precisam independente de A ou B ou se as 

pessoas votaram em me ou que ndo votaram em me, ndo importa 
se as pessoas votaram em me, O que importa e que as pessoas 
estdo sendo beneficiadas pelo movimento Pr6 Alagoinha e vao 

continuar sendo beneficiada pelo movimento como também vao 

ser beneficiada e estdo sendo beneficiada pelo Prefeito, vi 

também Sukita que as pessoas comentaram ai coisas 

desnecessarias com relagdo a Simdo que ele fez a inauguragdo ao 

transporte do Samu e ai eu pergunto o que e que as pessoas 
querem dentro de Alagoinha, o Prefeito corre atrds juntamente 

com a casa e juntamente com todos vocés ai e com todos nos pra 

trazer a melhoria pra essa casa e trazer um Samu que ¢ muito 

importante pra area da saude e pra 0 nosso municipio e as pessoas 
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estdo criticando, porqué criticando se o Prefeito faz as pessoas 

criticam, se o Prefeito ndo faz porque ndo tem condigdes as 

pessoas também criticam s Deus pra entender e explicar tudo 

isso né, também comentando ai o assunto desnecessario com 

relacdo ao asfalto que foi feito pra Socorro que ndo foi a 

governadora, que ndo foi o Ex Prefeito Uilas se ndo foi a 

governadora Raquel Lyra, se ndo foi o Ex Prefeito eu quero que 

as pessoas usem as redes sociais e me diga qual foi o politico que 

fez porque nds temos o conhecimento e nos sabemos que foi o0 Ex 

Prefeito Uilas junto com a nossa governadora e ja quero aqui 

declarar o meu apoio e o apoio do movimento Préo Alagoinha a 

governadora Raquel Lyra e eu tenho certeza que essa casa e que o 
Prefeito do municipio iremos se empenhar no que for necesséario 

para darmos futuramente se Deus quiser uma votagdo esmagadora 

a governadora Raquel Lyra, Nivaldo também estamos juntos 

nessa luta, essa casa esta junto com isso, o Prefeito também esta 

junto e a gente buscar o melhor pra o nosso municipio. Entdo 

Marcos de Esmeralda é esse Sukita eu falo de vocé porque uma 

vez disse nesta casa o que vocé ¢ nesta casa vocé ¢ também fora e 

Marcos de Esmeralda ¢ isso o que ele aqui ele ¢ também fora a 

gente temos que trabalhar em conjunto e trabalhar com Prefeito 

Simio, trabalhar com esta casa e buscar o melhor pra dentro do 

nosso municipio isso € o que e mais importante, muito obrigado a 

cada um vez de vocés, muito obrigado ha todos que estdo nds 
acompanhando pelas redes sociais e que Deus nos abengoe, Que 

Deus nos ilumine e noés de discernimento pra que essa casa € 0O 

Prefeito vier se Deus quiser a trabalhar cada vez mais em prol da 

populagdo que tanto necessita e precisa de assisténcia de todos 

noés da Prefeitura na fungdo do Prefeito Simdo isso ¢ muito 

importante. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inacio Souza passa a 

palavra a Vereadora Maria das Dores Galindo, ¢ a mesma fez 

o seguinte pronunciamento: Boa noite ha todos e ha todas e 

todos os Alagoenses que noés acompanha através das redes sociais 

gostaria no dia de hoje de falar ha cerca de nossas festas juninas 
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que estdo ai para acontecer a nossa palhoga que estd sendo 

montado da forma como a nossa populagdo pediu que retornasse a 

palhoga de palha ¢ muito importante que a gente atenda os 

pedidos da nossa populagdo num ¢ que tanto pedia o retorno do 

antigo palhog¢@o num ¢, parabenizar o nosso Prefeito Simdo por 

atender esse pedido e ao nosso Secretario de Cultura Diego por ter 

atendido a esse pedido da nossa populagdo por que todos os anos 

a gente era questionado porque nio era a palhoga de palha entdo 

foi muito importante porque o nosso municipio pode contratar o 

material a mio de obra das pessoas do nosso proprio municipio 

que ja ajudou na economia local e também e sabido por todos que 
vai ser um Sdo Jodo sem comidas de milho porque noés ndo temos 

o milho vai ser um Sao Jodo num ¢ vereador Junior pouco atipico 

a gente vai ter que sair pra comprar o nosso famoso milho e 

também gostaria de falar aqui sobre a cerca da conferencia hoje 

que teve da Secretaria de Assisténcia Social que tratou da 

construgdo da protegdo social e da resisténcia do (SUAS) num ¢ 
foi uma conferencia muito importante 10 anos de conferencia no 

nosso municipio pra construir um programa de assisténcia integral 

aos mais necessitados do nosso municipio eu ndo pude esta 

presente por questdes pessoais mas estava e estou atenta as 

demandas do nosso municipio na questdo da prioridade social da 

nossa populagdo, também gostaria de pedir aqui ao Secretario de 

Urbanismo que a gente por todos os anos eu digo assim eu ja 

estou aqui praticamente no nosso 5 mandato e a gente tem lixeiras 

indicada todos os mandatos aqui desta casa por eles vereadores 

para que o nosso municipio hd nossa gestdo a prefeitura coloque 

lixeiras em determinados pontos da nossa cidade para que as 

pessoas educadamente coloque aquele lixo que produz numa 

praga de alimentagdo no nosso centro e em nossos distritos para 

que a gente possa permanecer ate no dia de evento com a cidade 

limpa entdo eu digo aqui que em todos os mandatos desses 16 

anos que eu estou aqui nesta casa teve indicagdo pra colocar 

lixeiras de lixo, também na proxima sessdo como sabido por 

todos hoje e a ultima sessdo ordinaria conforme o regimento da 
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camara de vereadores porque terga-feira que vem ¢ feriado ¢ dia 

de Sdo Jodo e ¢ sabido por toda populagdo e por todos noés que 

julho e o recesso da casa legislativa a gente s6 retorna de forma 

extraordinariamente eu farei uma indicagdo para a gente para que 

0 nosso municipio coloque essas grades para a populagdo colocar 

o lixo, aqueles cercos de ferro e de cestos pra que a populagdo 
coloque os lixos em cima antes do carro de lixo passar porque 

também e sabido por todos que a gente tem muitos animais 

domésticos, os cachorros de rua que se coloca o lixo por mais que 

seja meia hora antes do carro ou uma hora os animais vao ali e 

abre, eles passam recolhendo e fica muito lixo na rua entdo isso ai 

Nadja isso ¢ um objeto de indicagdo minha pra assim que a gente 

retornar do recesso e também gostaria de falar aqui sobre a nossa 

ambulancia do Samu que o nosso municipio foi comtemplado, 

Pernambuco 11 cidades foram comtempladas com o Samu e 

gragas a Deus o nosso municipio foi comtemplado através do 

PAC 2 do programa do governo federal pra que isso acontecesse a 

gente precisava do nosso municipio tivesse cadastrado naquela 

época que abre os cadastros das propostas que o nosso municipio 
tivesse se cadastrado e que a gente tivesse referencias politicas 

pra ta pedindo pra que pelo menos tivesse um pedido da gente e 
de uma cidade do tamanho de Alagoinha fosse atendida e gragas a 

Deus o nosso municipio foi atendido como também a gente sabe 

que esse ano ja abriu novamente os cadastros para 0 nosso 

municipio cadastrar diversas solicitagdes pelo PAC 2 e o 

municipio de Alagoinha cadastrou 8 propostas num ¢é que eu ja 

até em sessdes passadas ja falei detalhadamente cada proposta 

aqui que o nosso municipio fez e também todas as Secretarias do 

nosso municipio tem que estd atenta as portarias do governo 

federal pra cadastrar as demandas do nosso municipio porque fora 

isso a gente diz o nosso municipio economicamente nio tem 

recursos proprio pra demandar tanto pedido e tanta necessidade da 

nossa populagdo o que a gente consegue ver e que a gente sO 
consegue ajudar o nosso municipio se tecnicamente as nossas 

Secretarias estiver atenta e tiver profissional tecnicamente 
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qualificado pra fazer esses cadastros pra entrar na questdo da 

necessidade do nosso municipio, no meu mais minha gente vamos 

todo mundo curtir o nosso Sdo Jodo com muita tranquilidade, sem 

violéncia, com muito respeito pra mulheres e para os homens, ndo 

¢ ndo, na verdade ¢ que as festas sejam em paz. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inicio Souza passa a 

palavra ao Vereador Nivaldo Galindo da Silva, e 0 mesmo fez 

o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, olha, gente, essa 

indicagdo que eu fiz ¢ uma indicagdo de muita necessidade e s 

vem a engrandecer a nossa cidade, a nossa cidade hoje ¢ muito 

bonita, muito limpa e ja tem asfalto aqui no centro da cidade, eu 

acho que seria muito bom, eu acredito que isso vai ser feito, se 

Deus quiser, nés temos uma equipe de politicos, senador, 

deputado, temos também a governadora que estd com a gente, 

esta com Alagoinha, acredito que ndo vai faltar recursos, o 

prefeito vai correr atras se Deus quiser porque nos estamos aqui 

para apoiar o que vem s6 para engrandecer: asfaltar essa rua 

daqui, Junior, que liga a Camara até Nilo Coelho 14 embaixo, essa 

outra aqui que a gente chama de rua de Garanhuns, daqui do lado 

da prefeitura até 1a no forum e a Jodo Francisco Galindo que ela 

comega aqui no sindicato e passa 14 na minha casa, a casa do 

vereador Boy, vai até Sérgio Josiete, ¢ uma coisa que para nos 

vereadores seria muito dificil porque o gasto ¢ meio pesado, né, 

Sukita? Mas a gente sabe que tem os patrdes da gente que sdo 

fortes, as verbas sdo grossas. Entdo, eu peco que seja atendido 

esse pedido, ndo ¢ meu, ¢ da populagdo, e como eu falei, s6 vem a 

engrandecer a nossa cidade, melhorar, fica mais bonita, fica mais 

facil de varrer, esse negocio de remendar buraco, saiu uma pedra, 

abriu um buraco e saiu uma pedra, dai acaba tudo, né? Que a 

gente vé aqui, né? Estd com um tempo que foi feito aqui e nunca 

foi feito um concerto em asfalto, entdo, eu espero que seja feito e 

nods so temos a ganhar com isso, nos filhos de Alagoinha sé temos 

a ganhar com isso, entdo, fica aqui o meu pedido mais uma vez ao 
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prefeito Simdo, veja isso o quanto antes melhor para s 

engrandecer a administragdo dele, e eu também fiquei muito feliz, 

Matheus, com o que estou vendo aqui. Parabéns para vocé, 

atendeu o pedido da gente, todo mundo com os seus crachas bem 

identificados, os funcionarios, ficou bom agora, muito bem, 

obrigado, e ¢ assim que a gente vai conseguindo as coisas, de 

vagar, de tijolinho e tijolinho a casa sobe. N¢, Sukita? Eu tenho 

aqui um assunto para falar. Eu ndo gosto muito de entrar nesses 

méritos ndo, mas tem coisa que ¢ preciso. Um cidaddo, na semana 

passada eu falei por aqui e por acaso aleatoriamente sobre 

maquina, trator, etc, foi um assunto nosso aqui na semana 

passada: samu, ambulancia e tal, ¢ como sempre nds sabemos 

disso, né? Muitas coisas s tem como tomar de conta se for o 

Prefeito, eu tenho uma ambulancia ganhada, tem mais de anos 

isso. Mas eu iria botar para aonde? Para uma associa¢do tomar 

conta de uma ambulancia? Flavio de Chico ganhou um trator deu 

a associagdo em Socorro e estd la. Ganhou outro, deu ali para 

Carrapicho, depois parece que ndo quiseram e veio para 

prefeitura. Na Lage do Carrapicho, eu lembro, ai depois houve 

para la uns num sei o qué, ndo deu certo. Depois entregaram para 

prefeitura. Voltou para 14, né? Entdo, pronto. Eu vou falar como 

se diz a estoria que eu gosto de dizer, o santo e o nome. Foi esse 

menino do PT, um Dinho do povo, eu nio fui atras dele porque 

pelo o que ele falou por rede social, foi que me falaram, ¢ como 

que eu quisesse coagir ele com propina para ficar com a maquina 

dele. Nao, muito pelo contrario. Ele esbarrou chegando la no meu 

sitio, Boy, e falou e eu nem tinha visto. Eu estava na frente da 

casa de um compadre e eu nem Vi, ai disse que eu tinha visto a 

maquina disse se eu ndo tinha servigo para fazer. Ai eu disse 

Edinho eu tinha um servigo para fazer e fiz até com uma maquina 

de Bruno de Jodo para limpara um bebedouro ali, “é mais o 

menino veio atrds de mim para o prefeito alugar paga x, e tal, o 

Praga Manoel Izidoro Sobrinho, 03 - Centro - CEP.: 55260-000 - Alagoinha-PE 

Fone/Fax: (87) 3839-1172 
Email: camaraalagoinhape@gmail.com

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
https://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/77-20260430095802.pdf

assinado por: idU
ser 480



CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

que € que tu acha?” Eu disse: Olha é um bom dinheiro. Dai: “Tu 

nio quer alugar, nd0?” Eu disse: Alugo, eu pago dez mil por més, 

vamos para cartério, tudo legalizado em cartorio, ele deve estar 

me ouvindo, né? Se ele estiver ouvindo ou ndo quem ouvir passe 

para ele para ele ndo ver se foi assim a minha conversa: pago dez 

mil reais, se ela rodar uma vez por més vocé recebe os 10 mil no 

dia, se ndo rodar nenhuma hora vocé recebe também se for no 

cartorio tudo legalizado, me responsabilizando se estourar uma 

mangueira eu boto, se estourar um pneu eu boto, troca de 6leo, 

manuten¢do, motorista, tudo por minha conta ¢ dou a maquina 

bem organizada, ai ele fez um carnaval da peste na rede social. Eu 

nio sei, eu acho que ele tem coisa contra mim. Porque na politica 

eu nunca falei do cidaddo e ele usava sempre o meu nome nos 

grupos de rede social. Eu s6 quero dizer a ele uma coisa, “eu 

estou aqui porque o povo quis e estdo querendo ainda gragas a 

Deus e que vocé faga um bom proveito de sua maquina”, Dinho 

do povo, mas pelo jeito parece que vocé ndo ¢ do povo ndo 

porque vocé esta cagando a quem fazer esse servigo, porque eu 

ganhei um trator e botei para trabalhar para o povo estd nas 

Barreiras de graga, eu nem la ndo fui, quando eu vou la de ano em 

ano eu vejo, eu sei que estd muito bem cuidado, a pessoa ganha 

isso ¢ para dar para o povo, num ¢ para o cara esta alugando e 

cagando servigo para fazer que a gente vé isso por ai, mas a gente 

sabe que ndo € certo, entdo, Dinho, esta aqui o meu recado, se 

tiver alguma coisa diferente e quiser falar comigo, vocé sabe onde 

me encontrar para a gente conversar, eu ndo quero problema com 

ninguém, agora também ndo vou ficar entalado com uma coisa 

porque para o povo, o povo iria entender que eu tinha ido oferecer 

propina a ele para eu ficar com maquina dele, que jamais eu quero 

isso, eu tenho que fazer para arrumar para ajudar o povo, nio ¢ 

tirar do povo, ndo, entdo por hoje é s, que Deus abengoe. Muito 

obrigado a todos, obrigado a vocé, Paula, por ter feito a indicagdo 
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muito bem feita, eu vi aqui, minha filha, parabéns, entdo, por hoje 

¢ so0 e que Deus abengoe a todos e até na volta do recesso, né, 

presidente? Se Deus quiser. Boa noite. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inicio Souza fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos e a todas que estdo 

aqui presentes que estdo acompanhando pelas redes sociais, quero 

comegar hoje na associagdo da Laje de Carrapicho eu e Junior de 

Laje Grande reunido que seguiu de uma eleigdo dese4 ja quero 
parabenizar a preta na elei¢@o da associa¢do de Carrapichinho e 14 

foi solicitado uma pessoa pra ficar no atendimento para atender os 

primeiros socorro, ja passei para a secretaria ela esta vendo com o 

prefeito uma forma de resolver pois ja tem pessoas capacitadas 

para trabalhar nessa area para ajudar o pessoal, e junto a Junior 

renovamos uma indicagdo que e para colocar as placas onde as 

vias sinais na pista nova até Socorro, Cacimbinha, Samambaia, 

Mage, do comego da pista até o final, também quero parabenizar 

o Prefeito Simao por ter resgatado a Cultura de Alagoinha 

juntamente com os secretarios Diego e Diogo, que vem fazendo 

um trabalho excelente, primeiro esse palhoga que foi um pedido 

de todos os alagoenses ,que trouxe uma estrutura maravilhosa 

para dangar forro, trazendo também as quadrilhas, o Prefeito vem 

oferecendo toda a estrutura, junto com o apoio financeiro isso 
mostra como e arretado esse empenho bem querer do Prefeito 
junto aos secretarios de estd sempre ajudando o povo, 

principalmente na festividade das comunidades, visando o pessoal 

que ndo pode vir se deslocar para a festividade da sede do 

Municipio, o Prefeito também colocou as festividades pra para as 

comunidades também, importantissima a visdo do Prefeito em 

assistir o povo, quero também falar aos futebolista que usam a 

quadra de esportes que o bebedouro que nos fizermos o repasse 

aqui da Camara ja chegou e ndo foi estalado ainda porque o rapaz 

que trabalha com solda na secretaria de obras estd com muito 

servico referente a palhoga estd com muito servi¢o, mas assim que 

terminar com essa pausa do campeonato junto com o secretario de 
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obras nos vamos agilizar a instalagdo do bebedouro, quero 

também falar do cracha que o senhor Nivaldo fez um pedido em 

particular, pelo qual foi atendido ja mandei fazer para todos, 

também quero avisar ao pessoal sobre o recesso de reunides hoje, 

porque de hoje a oito e feriado de Sao Joao e a gente s6 volta no 

dia quatro de Agosto, mas a Camara vai continuar com 

atendimento ao publico, pe¢o a todos que divirta se com 

responsabilidade e avisar que temos lotagdo, por hoje e s6 boa 

noite. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inicio Souza passa a 

palavra ao Vereador Anderson Galindo da Silva, e 0 mesmo 

fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos,na pessoa do 

meu amigo e presidente Matheus eu saudo todos os colegas 

vereadores, saudar a todos que ndo acompanham aqui em nosso 

auditorio, nosso amigo tenente Lucio Flavio aqui presente com a 

gente, os funciondrios dessa casa, as pessoas que nos 

acompanham pela radio TV Brasil, estamos finalizando esse 

primeiro semestre na casa Manoel Izidoro sobrinho a qual eu ja 

quero comegar parabenizando o trabalho de cada vereador desse 

primeiro momento, por que a gente vem acompanhando a correria 

de cada um, e suas lutas e tudo isso para ser diminuindo a 

dificuldade de cada um de nosso povo entdo eu desejo aos colegas 
uma bom descanso que ¢ bem merecido pelo trabalho que vocés 

vem fazendo, parabenizar o presidente Matheus por esse trabalho 

que ele vem fazendo nesse primeiro semestre, um trabalho de 

muita luta e muita dedicagdo para se organizar, ele sabe o trabalho 

que ¢ para organizar a casa as finangas e vem deixando tudo bem 

redondinho entdo para, e quero falar que conte com a gente para 

caminhar juntos, estamos no més de junho, hoje a gente ndo tem 

muito o que falar mas quero desejar um 6timo S@o Jodo a cada 

um de vocés brinquem, curtam com muita responsabilidade 

cuidado com bebida e estrada, principalmente o pessoal que usa 

muito da PE que liga Alagoinha a perpetuo socorro que a gente 

esta vendo que foi ou ndo foi estd acontecendo algum acidente 

alguns graves outros que deixam muitas sequelas e que 
L 
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infelizmente leva até o 6bito, entdo tenham muito cuidado haja 

com muita responsabilidade, as vezes o pai de familia esta indo 

apenas trabalhar e acaba com a vida, que aquela pessoa que vem 

bébado, e para arriscar ndo s6 sua vida, como a do proximo, 

felicidade a cada cidaddo do nosso municipio e dizer que o meu 

mandato estd a disposi¢do de vocés, esses dias estive um pouco 

afastado por que estava me cuidando de situagdes que eu 
precisava cuidar, mas a gente ja esta voltando, um abrago a todos 

os colegas secretarios em especial ao amigo Alisson secretario de 

educagdo, meu amigo Gilmar que esses dias fez uma cirurgia mas 

ja estd se recuperando bem, meu amigo Diego secretario de 

cultura, meu amigo Diogo que vem surpreendendo muito com seu 

trabalho, Leonardo o qual a gente vem importunando muito, a 

secretaria Gabi vem dando sua contribui¢do de uma forma 

excepcional meu amigo e compadre Gerivaldo que vem 

organizando junto com o prefeito Simdo as finangas do nosso 

municipio, meu ex colega de casa Flavio Junior que quero 
agradecer pelas vezes que preciso ele sempre muito humano 
muito colega tentando sempre resolver as situagdes e ndo tdo 

pouco deixar de agradecer ao nosso prefeito Simdo que ¢ quem 

vem dando condi¢des aos vereadores pra realmente vim fazendo 

um bom trabalho diante do nosso povo, entdo muito obrigado 

Simado pela parceria e pelo companheirismo e principalmente pela 

maneira que vocé trata o povo de Alagoinha, por que muitas 

vezes a gente consegue solucionar algumas situa¢des por que nos 

somos parceiros aqui quando a gente estd em unidade a gente ¢ 

um time, quando estamos juntos somos um grupo a conquista de 

um ¢ a conquista de todos, entdo a maquina que chegou em nosso 

municipio que vem trabalhando nos quatro cantos com muita 

dedicagdo, com muita forca e muita responsabilidade foi 

conseguida por um time liderado por um time liderado por nosso 

prefeito Simdo entdo a gente estd aqui para da esse suporte a ele 

para que ele faga cada vez mais um bom trabalho em nosso 

municipio e diminua a dificuldade do nosso povo o0 SAMU como 

a vereadora Dora bem frisou aqui uma parceria do governo 
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federal junto com nossos senadores Teresa Leitdo, Fernando 

Dueri, nosso prefeito Simao, nosso Ex-Prefeito Uilas todo esse 

time buscando tudo isso e tenho certeza que nosso objetivo ¢ esse 

esta sempre trabalhando por cada um de vocés, cada vereador 
dentro de sua particularidade com toda certeza pensando no bem 

comum, entdo estaremos sempre aqui de bragos abertos para fazer 

por vocé o que a gente queria que alguém fizesse por a gente, 

entdo um bom Sao Jodo e um bom descanso aos colegas e tenham 
todos uma boa noite, ¢ até a volta no més de agosto, se assim o 

senhor nos permitir. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inicio Souza passa a 

palavra ao Vereador Ednaldo Galindo Freire, ¢ 0 mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, boa noite ao 

presidente, boa noite a todos os vereadores que se encontram aqui, 

eu essa semana estive em perpétuo socorro 14 no bar de tikaka, 

tinha um problema de um esgoto e fomos 14 com Léo e foi 

resolvido, uma parte mas garanti a ela 1a que a gente vai sempre 

resolver uma parte que ficou de uns canos que se precisa fazer 

colunas neles, e eu ja vou conversar com o prefeito amanhi e com 

Gilmar e vamos concluir aquilo ali, eu também quero aqui 

adiantar que dia 13 de margo, nds tivemos na caixa econémica 

com Djacir pedindo uma casa lotérica para Perpétuo Socorro, e 

tem uma certa dificuldade em ter essas coisas tipo em licitagdo 

que 14 ndo tem nomes de quem vai ser o responsavel por botar a 

caixa, quando for passado por todos os quesitos que precisa, 

qualquer pessoa pode concorrer vai ter diversos lances com o 

valor de um real a cem mil ou trezentos mil, para tentar fazer ter 

essa caixa econdmica 14, como o vereador aqui falou que seria 

muito bom para perpétuo socorro que o pessoal ndo iria se 

deslocar de 14 para ca, e quem esteve la interessada foi a menina 

de z¢ Bento (Luciana) e 14 ndo tem preferéncia de ninguém, que 

der o lance maior concorrera, mais para isso precisa passar pelos 
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quesitos que sera pedido de valores no distrito, e eu acredito que 

vai dar tudo certo, estivemos com gerente, subgerente, foi eu, 

Edinho meu irmao, foi ela e junto um vereador de Pesqueira e 

tentamos pedir 14 e quanto mais pedir sera mais forte, eu aqui 

venho falar sobre um projeto de agua da pindoba, esta feito aqui o 

projeto sera mil e quatrocentos metros de cano tubo de cinquenta 

e acredito que nesse momento ja estd com a deputada Simone 

Santana, pedi a Uilas foi um pedido meu, promessa minha de 

politica de correr atras, e o projeto ja se encontra feito e esta na 

mao da deputada eu acredito, e logo podera ser feito e vamos ver 

se conseguimos, que serd mil metros indo para dona teca e 

quatrocentos subindo para vassoura, eu acredito contando também 

que ter¢a-feira continua a mesma vergonha da ADAGRO 

perseguindo os caminhoneiros principalmente de perpétuo socorro 

e Alagoinha, e isso ¢ uma vergonha muito grande para os cabegas 

que tomam conta da ADAGRO, ndo ¢ os daqui que trabalham 

sendo mandado pelos outros isso é uma vergonha pelos diretores 

grandes, foi conversado com o secretario do governo para ser 

mexido nos cabegas, pois ndo existe, essas coisas, como vocé ver 

a feira de venturosa, e ndo existe GTA, mas que s6 pode cobrar 

GTA no meio da estrada se tiver na feira, como é que vocé tem 

seu bicho na feira e vocé vem com ele e chega no meio do 

caminho e pede o GTA, e agora a cidade da gente ndo tem policia, 

os dois ficam logo ali fazendo blitz, j4 tem muita policia ai tira e 

bota ali ai fica tudo abandonado, ai veja s6 € uma persegui¢do em 

Alagoinha, grande demais por que Sanharé ¢ a Uinica cidade que 

tem ADAGRO e 1a ¢ escritério que ndo se mata porco e nem 

bode, e vem matar em Pesqueira, ou mata dentro dos proprios 

muros, quem esta falando ¢ quem sabe da histéria, eu que sou 

diretor do matadouro de Pesqueira, entdo quero dizer a vocés que 
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procurem fazer as coisas certas, ndo fazer coisas erradas deixar 

claro para o povo ver, pegaram um menino essa semana com uma 

bezerra que ndo valia setecentos colocaram mil e quinhentos reais, 

histéria que me contaram, entdo isso ndo existe ¢ muito 

vergonhoso, e governadora tem que tomar uma posi¢do seria 

nessas coisas que s6 vem prejudicar ela, ndo prejudica o prefeito, 

entdo ela tem que tomar uma atitude ligeiro com esse povo que 

esteja trabalhando com ela querendo prejudicar ela mesma, entdo 

¢ desse jeito que a gente tem que pedir e estou pedindo aqui de 

novo, passou por brincadeira conversei com o Ex-Prefeito hoje 

que trabalha com ela 14, a conversa ¢ pra ser resolvido, os 

meninos precisam correr para dentro dos matos como bandido, 

com o caminhdo carregado de gado, e aqui muito obrigado fica 

com Deus vocés, e até outro dia. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inicio Souza passa a 

palavra a Vereadora Emmanuely Sinttya Bezerra de Almeida 

Paes Izidoro, ¢ a mesma fez o seguinte pronunciamento: Boa 

noite a todos eu gostaria de iniciar complementando os colegas 

vereadores através do Presidente da casa Matheus Inacio 

complementar a todos os presentes aqui e complementar de 

maneira especial as pessoas que nos assistem pelas redes sociais e 

mandar um abrago especial pra um amigo que ¢ amigo do meu pai 

e também passou a ser meu amigo seu Demir da compesa, entdo 

tai se Demir eu prometi too mandando um abrago pro senhor 

entdo eu vou comegar falando aqui hoje sobre onde eu estive essa 

semana no dia treze eu tive junto a comunidade campo do Magé 

nas comemoragdes da festa de santo Antonio e ja ligando essa 

essa visita a comunidade a umas das minhas indicagdes na 

ocasido eu deixei o meu carro 14 na casa de dona Vanizete e foi 

até a igreja acompanha a procissdo e assisti a missa entdo 

escureceu e eu voltei tive que volta a pé para casa dela para pegar 

o carro de volta e eu senti na pele o quanto ¢ perigoso vocé 

transitar naquela area urbana de tantos moradores ali e ndo tem 
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um ponto de luz e entdo as poucas luzes que tem sdo as luzes das 

casas entdo ¢ uma claridade de maneira precaria e tem tantos 

postes na PE 211 e ndo tem um ponto de luz entdo eu tive que ir 

com a lanterna do celular ligado o tempo todo tive que quando 

vinha carro eu tive que ficar parada no acostamento com medo de 

um atropelamento entdo ta aqui o meu pedido minha indicagdo ao 

prefeito Simdo que veja o que pode ser feito 14 naquela area 

naquele setor pra fazer uma iluminagdo adequada porque ali além 

de ser uma questdo de seguranga para os moradores e a todos que 

ali transitam ¢ uma questdo de dignidade entdo t4 aqui um pedido 
meu ¢ uma das minhas indicagdes de hoje eu tenho certeza que o 
prefeito Simdo vai atender esse pedido em pro da comunidade do 
campo do Magé dia 14 eu estive no cafundd foi prestigiar a 

quadrilha do meu amigo Renilson e mandar um abrago pra ele 

depois estive em socorro na quadrilha de Elizeu quero falar aqui 

que estive na conferéncia da assisténcia social que o tema que foi 

abordado hoje foram os 20 anos do suas pra quem nio sabe o suas 

¢ o sistema Unico de assisténcia social o objetivo do suas ¢ garanti 

a prote¢do social aos cidaddos que buscam adquiri o acesso a 

servigo programas de vulnerabilidades entdo 14 nessa conferencia 

sdo discutidos projetos de politicas publicas que organize os 

programas que sdo direcionados a assisténcia social entdo assim 

muito importante que a assisténcia social quando trazem esses 

projetos agente ter a eficacia desses projetos que saiam do papel e 

sejam posto em pratica entdo ¢ muito importante essa unido tanto 

creas como também o pessoal do crianga feliz juntamente com o 

cras e com assisténcia social pra juntamente com o executivo 

instituir esses projetos dentro do municipio essas pessoas em 

situagdo vulnerabilidade eu recebi um video ontem aqui no centro 

mesmo ndo ¢ muito distante ndo essa calgada que fica ali no 

banco do brasil perto da lotérica obstruidas as rampas de 

acessibilidade entdo a gente ndo pode ignorar essas rampas essas 

pessoas que sdo cadeirantes elas ndo invisiveis elas necessitam 

das rampas de acesso livre pra poder ter sua mobilidade elas 

também tem o direito que nds temos de ir e vim entdo eu queria 
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pedi uma atengdo maior em relagdo a isso tanto pelo poder 

publico como também para as pessoas que tem suas casas pra nio 

obstruir essas passagens nas calgadas onde tem as rampas de 

acesso em relagdo a minha outra indicagdo que ¢ questdo da 

manuten¢do da ponte do agude de3 socorro entdo tanto a questdo 

do piso da ponte como também do corrimio da escada td muito 

perigoso entdo assim a gente precisa trabalhar com medidas 

preventivas ¢ muito perigoso eu passo por ali frequentemente e 

observei isso inclusive tem até ponto de ferrugem e precisa de 

uma parte do corrimdo precisa que td arrancada precisa ser 

soldada entdo ¢ por isso que eu essa indicagdo pra evitar mesmo 

que ocorra algum acidente quero parabenizar aqui eu disse 

cobraria mas também parabenizaria quando fosse necessario de 

parabenizar o prefeito Simdo pelo resgate das tradi¢des dos 

festejos juninos na nossa cidade ndo s6 com a palhoga mas 

também com as quadrilhas de ruas os polos de descentralizagdo 

pelo municipio pela Lage Grande, carrapicho, Alverne ja tinha 

entdo tipo assim a gente ver a questdo da sensibilidade de Simao 
de prestigiar a todos entdo fica aqui 0 meu registro nio so pra ele 

mas também pra o secretario Diego e também parabenizar ele por 

ter batalhado por essa aquisi¢do dessa ambulancia do Samu que 

veio através do governo federal mas s6 parabenizar desde nio s 

do presidente e aos nossos senadores e também ao nosso prefeito 
entdo ¢ isso que eu tinha pra falar e desde ja quero desejar a todos 

um bom sdo Jodo e até a volta do nosso recesso se Deus quiser. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inicio Souza passa a 

palavra ao Vereador Junior Edson Gomes da Silva, e o 

mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos 

gostaria de iniciar complementando colegas vereadores em do 

nosso presidente Matheus complementar a todos que nos assiste 

pelas redes sociais mandar um boa noite aos colegas de Lage 

grande ao amigo Jodozinho que estd sempre nos acompanhando 

ao amigo Gesi mandar também pra comunidade do sitio 

carrapicho onde estive no ultimo final de semana junto com o 

vereador Matheus acompanhado a reunido da associagdo do sitio 
L 
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carrapicho e la debatemos varios assuntos e entre eles o 

presidente falou a pouco Matheus que foi que se adquirisse um 

profissional de saide para o atendimento didrio no posto de saude 

o profissional que atenda alguns pontos necessarios para os idosos 

aqueles que ndo podem se deslocar para a cidade para o 

atendimento médico coisa simples como afericdo de pressdo 

medicdo de glicose alguns curativos entdo fica aqui o pedido da 

populagdo do sitio carrapicho ao prefeito Simdo e a secretaria 

Gabi como Matheus falou com ela ja falou que vai falar com o 

prefeito pra adquiri essa pessoa para que possa fazer esses 

procedimentos  basicos la no posto de saide de carrapicho 

sabemos que tem uma pessoa indicada como seu nego que tem 

um profissional que estd disponivel entdo tem que falar com o 

prefeito pra ele liberar esta pessoa outro assunto importante foi 

sobre as estradas sabemos que as mesmas se encontram em 
buracadas devido as chuvas e tanto ali em Lage grande como em 
carrapicho e até Lage do carrapicho até o pneu entdo fica aqui o 

meu pedido Claudio em carater de urgéncia essa demanda pra 
populagdo de carrapicho e outro pedido de algumas lampadas 

queimadas em alguns pontos estratégicos eu venho aqui Cleiton 

passar as coordenadas pra vocé que foi meu amigo Ilton que pediu 

ele mora logo ali na chegada do carrapicho depois da primeira 

barragem a direita sabemos do procedimentos que a gente tira 

foto do barramento do poste e mandar pra vocés e vocé pode 

adiantar e mandar a equipe e ver essa situagdo nos ficamos muito 

agradecido quero falar aqui também das indica¢des que fizemos 

indicagdes simples sdo de suma importdncia para a nossa 

populagdo a primeira ¢ essa Matheus que vai comegar o 

campeonato municipais nesse ano aqui no campo futebol master 

que se coloque tela de prote¢do em torno do estado Austriclinio 

Galindo esse ja ¢ um pedido nosso a varios dias outros vereadores 

pediram e fica aqui pedido para seguranga tanto para os jogadores 

como também para os arbitros que vdo apitar os jogos por as 

vezes os torcedores pulam o muro vao assisti do lado de dentro 

entdo fica aqui o pedido ao secretario Warcondes que veja ai junto 
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ao prefeito Simio que atenda esse pedido nosso outra indicagdo 

que fizemos aqui renovamos a indicagdo que foi minha que foi 

feita aqui junto com o vereador Matheus aqui que ndo seja s6 na 
PE 211 mas também na 217 uns pontos indicativos para as 

pessoas que vem visitar a nossa cidade como entrada pra Lage 
Grande, Barriguda, Santa Rosa, Sdo José , Jenipapinho mesmo 

teve a festa 0 més passado muita gente passou batido passando 

direto porque ndo  uma plaquinha indicando e na PE 211 
colocaram socorro e ndo colocaram Alverne e precisa que se 

coloque uma placa que indique a entrada que vai para o Alverne e 

as demais localidades aqui no nosso municipio entdo vamos 
entrar em recesso mas nés ndo paramos vamos estd sempre a 
disposi¢do da nossa populagdio venho aqui reafirma meu 

compromi¢o com a populagdo de alagoinha e dizer que estou a 
disposi¢do junto com essa camara de vereadores junto com o 

poder executivo para atender as demandas da nossa populacdo 
fica aqui o meu boa noite e até a préxima se o nosso bom Deus 
nos permiti. 

Em nome de Deus do por encerrada esta 15* Sessdo Ordinaria 

da Casa Legislativa Manoel Izidoro Sobrinho, informando que 

esta ¢ a Ultima Sessdo deste semestre por conta do feriado do dia 

24 — Sdo Jodo. Eu 1° Secretaria, que 

mandei escrever e digitar a presente Ata. 

Sala das Sessdes 17 de Junho de 2025. 

Sérgio Matheus Inacio Souza — Presidente. 
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Anderson Galindo da Silva — 2* Secretario. 

(Justificado) 

Bruno Cesar de Oliveira Melo. 

Ednildo Galindo Freire. 

Emmanuely Sinttya Bezerra de Almeida Paes Izidoro. 

Junior Edson Gomes da Silva. 

Marcos André dos Santos. 

Nivaldo Galindo da Silva. 
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